1.1.2 loka3zaTesbCcTBO TeopeMbl Pypbe

JL1g KycouHO-TJIaJIKOi abCOTIOTHO MHTEIPUPYEMOI Ha BCEHl YMCJIOBOI MPMOit
GYHKIINI PacCMOTPUM UHTErPAJT
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[Toce 3aMennbr y = x — t, MOXKHO 3aIlllCaTh, YTO
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U, aHAJIOTUYHO, I YACTUYIHON CyMMBbI, B CHIYy 1 -II€pUOIUIHOCTUA (DYHKIIUHA TIO/T
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Ucnonb3ys 3uadenus uarerpaia Jlupuxie u unrerpana or dyukmun Dy (y),
MIOJTyYHUM, UTO BTOPBIE CJIaraeMble B 9TUX PABEHCTBAX PaBHBI
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CremoBaTesibHO, JIJIsI 3aBepPIIeHHsI JoKa3aTeIbCTBa TEOPEMbl HYZKHO ITOKA3aTh
Y9TO IIepBbI€ CJjlaraeMbI€ B COOTBETCTBYIOIIUX BbIPa2KCHUAX CTPEMATCA K HYJIIO IIPU
A —oo,u N — oo.
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[To ycmoButo ucxomnas dbyukimst f(x) sBisiercss abCOTIOTHO UHTEIPUPYEMOIi 1
KYCOYHO-IVIQJIKOM, T.e. B KarKJIOi TOUKe = € (—00,00) OHA UMeeT KOHEJIHbIE JIEBO- U
IIPpaBOCTOPOHHHUE ITPOU3BO/IHLIC
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Taxkum obpazom, BeIpakeHre B CKOOKax B IIEPBOM CJIAraeMOM OIPe/IesisieT abCOTIOTHO
UHTErpUpyeMYI0 (DyHKIIHIO, T09TOMY ITpu A — 00, 9TOT UHTErpaJi 6yJIeT CTPEMUTHCS
K HyJII0 110 jjemMe Pumana-Jlebera.

Tak kak R > 1, To BO BTOpoM MHTErpaJie abCoI0oTHO HHTerpupyeMas pyHKITUS
YMHOYXKaeTCsi Ha OBICTPO OCIUJLIUPYIOILYIO, CJIEIOBATE/HHO, 9TO CjIaracMoe TaKiKe
cTpeMuTcs K HyJIo 110 JiemMe Pumana-JleGera.

B tperbeMm unTErpaie, ciesiaB 3aMeHy MepeMeHHOI:

/ sin Ay dy = / sin z dz.
R Y AR <

MOJIYIUM, UTO JIAHHBI MHTErpajl CTPEMUTCH K HyJo ipu A — 00, B CHJTy TOTO, UTO
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MHTEerpaJl fo *22dz cxoauTCs.

B urore npuxo/iumMm K paBeHCTBY
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st wactuanoit cymmbr Sy (), ucnosb3ysi Beipazkenue jyisi pyukuun Dy (y),
[IepBOe CJIaraeMoe MOXKHO IIPEJICTaBUTh B BUJIE
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Tak kak 1o ycsoBuio dbyHKnus f(r) KycouHO-IJIajiKas, TO B KaxKJOH TOUKe
x eé JjieBo- u mpasocroponnue npoussogaubie f'(x £ 0) koneunst. [losTomy hyHK-
st G(x,y) Gyaer abcomoTHo nHTerpupyemoii Ha unrepsase (0,7/2), u no semme
Pumana-/lebera pannbrii uaTerpas OyJieT cTpeMuTbes K Hy/10 pu N — 00.

B pesynbrare, npejen yacTudnbix cyMmM psjga @ypbe mpu N — 0o paBeH 3Ha-

YECHUIO
lim Sy () = flx+0)+ f(x — 0).

N—o0 2




